Как сделать заказ.

Шаг 1

Выбрать  нужный артикул в каталоге и нажать синее окно с корзиной «ЗАКАЗАТЬ».  В верхнем поле экрана  - синее окно корзины – появится надпись «1 ТОВАР»  

  Шаг 2

 Если Вам нужно более 1 шт. на артикул, то можно воспользоваться двумя способами:

1. Нажать на синее окно «ЗАКАЗАТЬ» столько раз, сколько ремней данного артикула Вам надо (подходит для небольших количеств 2-3шт.)

2. Зайти в корзину (синее окно вверху экрана) и проставить нужное количество в активном окне с мигающим курсором.

Шаг 3

Сформировать заказ  -см. шаг 1, шаг 2 .

Шаг 4

Ваш  заказ готов. Количества проставлены. Осталось отправить его нам. Для этого откройте корзину (нажать синее окно со значком корзины вверху экрана ).  Для проверки заказа внутри корзины используйте возможность перемещения (знаки <> , размещенные слева и справа от фото артикула).  

Пока Вы находитесь на нашем сайте,  заказ сохраняется в корзине.  Вы можете распечатать заказ с фотографиями артикулов для удобства. Это  также поможет Вам сохранить информацию   в случае непредвиденных ситуаций (напр., сбой работы интернета). Для печати заказа нажмите клавишу «РАСПЕЧАТАТЬ»  

Нажмите на синюю клавишу «ПРОДОЛЖИТЬ»  под заказом.

Шаг 5

Окно «ОФОРМЛЕНИЕ ЗАКАЗА»

Заполните все указанные поля. Проверьте правильность контактной информации (телефон,   адрес электронной почты). Нажмите синюю клавишу «ОТПРАВИТЬ»

Шаг 6

При корректном завершении операции Вы увидите сообщение «ВАШ ЗАКАЗ УСПЕШНО ОТПРАВЛЕН.  НАШ МЕНЕДЖЕР СВЯЖЕТСЯ С ВАМИ»

Если в течение рабочего дня  Вы не получили ответа (возможны программные и сетевые сбои), пожалуйста, свяжитесь с нашими менеджерами в офисе.  Телефоны офиса указаны в разделе  «КОНТАКТЫ»

